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Одеської  області  з  регіонами  країн  світу  та  міжнародними  організаціями 
обласна рада
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            Додаток 
            до рішення  обласної ради

від  24 грудня  2013 року
            №  967-VI

Програма 
залучення зовнішніх ресурсів та розвитку міжнародної 

діяльності Одеської області 
на 2014-2016 роки



Паспорт

Програми залучення зовнішніх ресурсів та розвитку міжнародної 
діяльності Одеської області на 2014-2016 роки

1. Ініціатор розроблення програми Департамент зовнішньоекономічної 
діяльності та європейської інтеграції 
облдержадміністрації

2. Розробник програми Департамент зовнішньоекономічної 
діяльності та європейської інтеграції 
облдержадміністрації

3. Співрозробники програми ( у разі 
наявності)

-

4. Відповідальний виконавець програми Департамент зовнішньоекономічної 
діяльності та європейської інтеграції 
облдержадміністрації

5. Учасники програми Департамент зовнішньоекономічної 
діяльності та європейської інтеграції 
облдержадміністрації; КП "Керуюча 
компанія індустріальних 
(промислових) парків"; Одеська 
обласна рада

6. Термін реалізації програми 2014-2016 роки

6.1. Етапи виконання програми (для 
довгострокових програм) 

-

7. Перелік місцевих бюджетів, які беруть 
участь у виконанні програми 

обласний бюджет

8. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 
необхідних для реалізації програми, 
всього, 

26 400,00
тис.грн.

у тому числі: 

8.1. коштів місцевого бюджету 20 970,00 тис.грн.

8.2 коштів інших джерел 5 430,00тис.грн.
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Програма  залучення  зовнішніх  ресурсів  та  розвитку  міжнародної 
діяльності  Одеської  області  на  2014-2016  роки  (надалі  -  Програма) 
розроблена  на  виконання  законів  України  «Про  транскордонне 
співробітництво»,  «Про  зовнішньоекономічну  діяльність»,  «Про  засади 
внутрішньої і зовнішньої політики», постанов Кабінету Міністрів України від 
1 грудня 2010 року № 088 «Про затвердження Державної програми розвитку 
транскордонного співробітництва на 2011 - 2015 роки», від 21 липня 2006 
року № 1001 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку 
на  період  до  2015  року»  та  Державної  програми  активізації  розвитку 
економіки на 2013-2014 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів 
України  від  27  лютого  2013  року  №  187,  Концепції  Державної  цільової 
економічної програми розвитку інвестиційної діяльності на 2011-2015 роки, 
схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2010 
року № 1900-р, Угоди про партнерство між Одеською обласною державною 
адміністрацією,  Одеською  обласною  радою  та  Програмою  розвитку 
Організації  Об’єднаних Націй (далі за текстом – "ПРООН") від 15 липня  
2011  року  та  з  метою  конкретизації  завдань  і  пріоритетів  Інвестиційної 
стратегії  Одеської  області  на  2011-2015  роки,  затвердженої  рішенням 
Одеської обласної ради від 18 лютого 2011 року № 75-VI.

1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована 
Програма

Прийняття  Програми  обумовлено  необхідністю  створення  цілісної 
ефективної  системи  співробітництва  з  державами  та  регіонами  світу, 
міжнародними  структурами,  яка  відкриває  нові  перспективи  для 
послідовного  налагодження  партнерських  відносин  та  забезпечення 
належного,  цілеспрямованого  та  стабільного  виконання  регіональної 
складової  загальнонаціонального  курсу  України  на  інтеграцію  у  світове 
співтовариство,  формування  позитивного  міжнародного  іміджу  Одеської 
області,  яке  має  забезпечити  створення  інформаційного  простору, 
сприятливого  для  політичного  та  соціально-економічного  розвитку 
Одеського регіону,  а  також стимулювання сталого соціально-економічного 
розвитку територіальних громад області.

Позитивне сприйняття Одеської області міжнародними організаціями, 
іноземними  державами  та  громадянами  є  фактором,  який  безпосередньо 
впливає  на  розвиток  нашого  регіону  і  сприяє  задоволенню  його 
зовнішньополітичних  та  зовнішньоекономічних  потреб,  розв'язанню 
внутрішніх  соціально-економічних  проблем,  зокрема  через  залучення 
зовнішніх ресурсів, у тому числі коштів міжнародної технічної допомоги та 
іноземних інвестицій.

Так, обсяг прямих іноземних інвестицій (ПІІ), вкладених в економіку 
Одеської області на 01 жовтня 2013 року становив 1693,6 млн. дол. США.

За 9 місяців 2013 року іноземними інвесторами вкладено 106,5 млн. 
дол. США.
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Основний  обсяг  ПІІ  за  2012-2013  роки  надходить  до  проектів 
альтернативної енергетики, розвитку портової інфраструктури, будівництва 
заводів з переробки сільськогосподарської продукції.

За  обсягом  прямих  іноземних  інвестицій  у  розрахунку  на  одиницю 
населення  наростаючим  підсумком  з  початку  інвестування,  який  на 
01 жовтня 2013 року становить 710,69 доларів США, Одеська область посідає 
7 місце серед регіонів України, покращивши цей показник на 1 позицію за 3 
квартал 2013 року.

Діаграма 1
Обсяг прямих іноземних інвестицій в економіці Одеської області

(дані Головного управління статистики в Одеській області) 

До основних країн-інвесторів, на які припадає 81,2% загального обсягу 
прямих  інвестицій,  входять:  Кіпр  –  690,5  млн.  дол.  США,  Нідерланди  –  
204,1 млн. дол. США, Велика Британія – 200,2 млн. дол. США, Сінгапур – 
67,8 млн. дол. США, США – 60,0 млн. дол. США, Франція – 52,4 млн. дол. 
США, Швейцарія – 50,2 млн. дол. США, Німеччина – 49,6 млн. дол. США.

На підприємствах промисловості зосереджено 658,3 млн. дол. США  
(38,9% загального обсягу прямих інвестицій в область), у т.ч. переробної – 
423,9  млн.  дол.  США.  На  підприємствах  транспорту,  складського 
господарства, поштової та кур’єрської діяльності зосереджено 411,2 млн. дол. 
США (24,3% загального обсягу прямих інвестицій в область). В організаціях, 
що здійснюють операції з нерухомим майном, прямі інвестиції становлять  
164,6  млн.  дол.  США  (9,7%),  у  фінансову  та  страхову  діяльність 
акумульовано 177,9 млн. дол. США (10,5%), на будівельних підприємствах – 
94,5 млн. дол. США (5,6%), в сфері оптової та роздрібної торгівлі, ремонту 
автотранспортних засобів і мотоциклів – 60,8 млн. дол. США (3,6%). 

Досягнуті  темпи  зростання  обсягу  іноземних  інвестицій,  особливо  у 
2012 році, є досить значними. Іноземні інвестори постійно, у тій чи іншій 
формі,  виявляють  зацікавленість  перспективами  започаткування  бізнесу  в 
Одеській області.
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Процеси  залучення  іноземних  інвестицій  та  реалізації  експортного 
потенціалу є конкурентними. Враховуючи єдине правове поле у всіх регіонах 
України,  Одеська  область  може  конкурувати  з  іншими  областями  лише 
географічним положенням, наявністю певних природних ресурсів та якістю 
надання адміністративних послуг. Також до переваг інвестиційного клімату 
регіону  слід  віднести  бізнес-клімат,  імідж регіону  та  наявність  достатньої 
кількості  якісної  інформації,  яка  дозволяє  прийняти  рішення  про 
інвестування. Безумовно, для вдалої конкуренції є необхідним не лише мати, 
а й доводити аргументовані переваги до потенційного іноземного інвестора.

Одним із напрямів діяльності Програми повинен стати активний пошук 
нових перспективних ринків збуту продукції  регіонального виробництва,  а 
також  стимулювання  і  максимальна  підтримка  її  реалізації  на  світовому 
ринку.

Стосовно  зовнішньоекономічної  діяльності  регіону  найбільші  обсяги 
експортних  поставок  товарів  здійснюються  до  Російської  Федерації, 
Туреччини, Індії, Белізу, Польщі, США.

Основу  товарної  структури  експорту  області  складають  добрива, 
продукти  неорганічної  хімії,  жири  й  олії  тваринного  або  рослинного 
походження,  зернові  культури,  машини,  обладнання  та  механізми; 
електротехнічне  обладнання,  насіння  і  плоди  олійних  рослин,  залишки  і 
відходи харчової промисловості, чорні метали та вироби з них, алкогольні і 
безалкогольні напої та оцет, продукти переробки овочів. 

Одеська  область  протягом  багатьох  років  традиційно  займає  друге 
місце  серед  областей  та  міст  країни  за  обсягом  наданих  послуг, 
поступаючись лише м. Київ. Підприємства регіону у 2012 році здійснювали 
операції  на  ринку  послуг  із  партнерами  177  країн  світу.  Структура 
експорту-імпорту послуг протягом тривалого часу залишається незмінною. 
Провідне  місце  традиційно  припадає  на  транспортні  послуги  
(у 2012 році становили  майже 90% від загального обсягу наданих послуг).

Як видно з Діаграм 2, 3, незважаючи на політику підтримки експорту, 
яка проводиться керівництвом країни та регіону, загальний рівень експорту 
товарів та послуг є нестабільним та потребує комплексної підтримки на всіх 
рівнях.  Також  треба  відзначити,  що  у  сучасних  умовах  актуалізується 
проблема активізації підтримки експорту послуг регіону, зокрема підтримки 
в просуванні регіонального туристичного продукту. 
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Діаграма 2

Обсяги експорту товарів з Одеської області у 2008-2012 рр.

Діаграма 3 

Обсяги експорту послуг з Одеської області у 2008-2012 рр.

Коливання  темпів  зростання  обсягу  іноземних  інвестицій  та  обсягу 
експорту товарів є  одним з чинників,  який не дає можливості  повноцінно 
реалізувати  економічний потенціал  області,  вирішити стратегічні  завдання 
соціально-економічного розвитку.  Постійно виникаючий дефіцит достатніх 
обсягів вільних фінансових ресурсів, недостатнє покриття експортом імпорту 
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товарів та недостатній рівень внутрішніх заощаджень роблять неможливим 
динамічний  розвиток  економіки  виключно  на  основі  внутрішніх 
інвестиційних ресурсів.

За  таких  умов,  збільшення  обсягів  інвестицій,  необхідних  для 
забезпечення  сталого  розвитку  Одеської  області,  їх  залучення  в  реальний 
сектор  економіки  та  підвищення  таким  чином  рівня  життя  й  соціального 
захисту  громадян,  що  проживають  на  території  області,  задоволення  їх 
потреб є актуальною та такою, що потребує вирішення, проблемою.

З  початку  2000-х  років  Одеська  область  була  та  залишається  серед 
регіонів України лідером за кількістю та якістю заходів міжнародного рівня, 
участю у роботі міжнародних організацій, співробітництва з міжнародними 
фінансовими установами та інвестиційними фондами. Але останніми роками 
активізація  міжнародної  діяльності  спостерігається  майже  у  всіх  регіонах 
України, у деяких областях така діяльність активізована навіть на районному 
рівні.  За  підтримки  міжнародних  організацій  проводяться  інвестиційні 
форуми, здійснюються презентації регіонів за кордоном. 

Таким чином, Одеська область втрачає певну ексклюзивність регіону 
України з розвиненими міжнародними зв'язками та відомого на міжнародній 
арені.

З  огляду  на  вищезазначене  та  зважаючи  на  комплексний  характер 
причин,  які  стримують  подальшу  інтенсифікацію  міжнародної  співпраці, 
Програма покликана вирішити завдання, які постають перед регіоном, а саме: 
зміцнення  позицій  перспективної  території  для  розміщення  іноземних 
інвестицій  та  активізації  діяльності  на  зарубіжних  ринках,  що  потребує 
створення і реалізації системи умов і заходів регіонального сприяння в цих 
сферах. 

2. Визначення мети Програми

Метою Програми є створення умов для залучення зовнішніх ресурсів 
різних форм та видів для підтримки соціально-економічного розвитку області 
шляхом  збільшення  обсягів  прямих  іноземних  інвестицій  в  економіці 
Одеської  області,  залучення  коштів  міжнародної  технічної  допомоги, 
розвитку  зовнішньоекономічної  діяльності  підприємств;  підтримка 
конкурентоспроможності  Одеської  області  у  сфері  залучення  іноземних 
інвестицій серед регіонів України та регіонів інших країн світу; створення 
регіонального  інвестиційного  продукту  та  його  просування  за  кордоном; 
позиціонування Одеської  області  у світовому економічному середовищі як 
надійного партнера та перспективної території для ведення бізнесу, в тому 
числі,  через  започаткування  нових  та  поглиблення  існуючих  зв’язків 
Одеської області з регіонами країн світу та міжнародними організаціями.
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3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 
джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

Основою  Програми  є  система  заходів,  виконання  яких  має  сприяти 
активізації надходження іноземних інвестицій в економіку регіону, залучення 
коштів  міжнародної  технічної  допомоги  та  збільшенню  обсягів  експорту 
товарів та послуг з Одеської області. 

Маркетинг та поширення позитивної інформації про регіон необхідні 
для формування позитивного іміджу серед потенційних інвесторів і донорів 
та  розповсюдження  інвестиційних  пропозицій  і  відомостей  щодо 
експортного потенціалу області серед цільової аудиторії.

Роль маркетингу та промоції  полягає,  головним чином,  у тому,  щоб 
привернути  увагу  інвестора  та  донора  до  області  та  сформувати  його 
позитивне сприйняття.

Технології  маркетингу,  обрані  для  покращення  іміджу  області, 
включають  у  себе  проведення  PR-кампанії  (реклама  в  засобах  масової 
інформації),  розповсюдження  друкованих  матеріалів  (брошури,  буклети, 
електронні носії), участь в іміджевих заходах.

Крім  того,  стабільний  розвиток  міжнародного  (транскордонного  та 
міжрегіонального) співробітництва,  успішне впровадження транскордонних 
проектів  та  освоєння  коштів  міжнародної  технічної  допомоги,  а  також 
створення, підтримка позитивного міжнародного іміджу Одеської області та 
сприяння  соціальній  активізації  і  самоорганізації  громад  сільського 
населення  є  основою  досягнення  стабільності  та  процвітання  регіону, 
підвищення життєвого рівня населення.

Міжнародна практика переконливо свідчить,  що стабільний розвиток 
транскордонного  та  міжрегіонального співробітництва,  зовнішніх відносин 
спостерігався в тих країнах, де роль держави та кожного окремого регіону у 
процесах розвитку була конструктивною і проявлялась зокрема у створенні 
сприятливих умов. Проте, визначальним значення регіону у розвитку таких 
відносин стає за умови його здатності брати участь у різноманітних проектах 
як  повноправний партнер, в тому числі через  механізм співфінансування. 
Залучення  коштів  міжнародної  технічної  допомоги  є  одним  з  найбільш 
дієвих  механізмів,  який  широко  використовується  у  країнах  світу  для 
впровадження  та  реалізації  проектів  транскордонного  співробітництва  та 
проектів, спрямованих на соціально-економічний розвиток регіону. 

Фінансування  заходів  Програми  здійснюється  за  рахунок  цільових 
коштів обласного бюджету в межах наявного фінансового ресурсу, а також з 
інших джерел, не заборонених законодавством. 

Загальний  орієнтовний  обсяг  фінансування  Програми  на  2014–2016 
роки становить 32 100,00 тис. грн., в тому числі видатки обласного бюджету 
– 26 670,00 тис. грн.

8



Ресурсне забезпечення Програми

Обсяг коштів, які 
пропонується 
залучити на 
виконання 
програми

2014 рік
(тис. гривень)

2015 рік
(тис. гривень)

2016 рік
(тис. гривень)

Усього витрат на 
виконання 

програми (тис. 
гривень)

Обсяг ресурсів, 
усього, у тому 

числі:
13 980,00 8 800,00 9 320,00 32 100,00

обласний бюджет 12 200,00 6 990,00 7 480,00 26 670,00

інші джерела 1780,00 1810,00 1840,00 5 430,00

Програма  є  короткостроковою  та  реалізовуватиметься  у  2014–2016 
роках. 

Коригування  плану  заходів  Програми  та  термінів  їх  виконання 
здійснюватиметься за необхідністю.

4. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми наведені у додатку «Напрями 
діяльності та заходи регіональної Програми залучення зовнішніх ресурсів та 
розвитку міжнародної діяльності Одеської області на 2014-2016 роки».

5. Очікувані результати та ефективність Програми

Очікуваними результатами виконання Програми є:
 активізація  діяльності  транскордонної  співпраці  та  участь  Одеської 
області  у  вирішенні  питань  міжнародного  характеру,  розвиток  зв’язків  з 
іншими регіонами-членами структур;
 активізація  інвестиційної  діяльності  через  розширення  джерел, 
механізмів та інструментів залучення інвестицій;
 забезпечення темпу зростання обсягу експорту товарів;
 збереження  показника  приросту  прямих  іноземних  інвестицій  на 
орієнтовному рівні не нижче 10% на рік;
 збільшення  кількості  проектів  транскордонного  співробітництва  у 
рамках Програм сусідства, які будуть реалізовуватись на території Одеської 
області на умовах співфінансування;
 збільшення обсягів виробництва та асортименту продукції, що, в свою 
чергу, сприятиме розвитку виробництв, збільшенню кількості робочих місць, 
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відрахувань  у  бюджети  всіх  рівнів,  створення  умов  для  сталого  розвитку 
регіону, підвищення рівня життя населення, подолання безробіття.
 збільшення обсягів залученої міжнародної технічної допомоги;
 збільшення  обсягів  надходжень  валютної  виручки  до  країни  від 
реалізації товарів на зовнішніх ринках;
 інтенсифікація транскордонного та міжрегіонального співробітництва, 
налагодження  економічних  зв’язків,  що  сприятиме  прискоренню  процесу 
інтеграції України у світове співтовариство; 
 налагодження  нових  ділових  контактів  з  потенційними  іноземними 
інвесторами та зарубіжними імпортерами;
 підвищення ділової активності підприємств регіону;
 підвищення  позитивного  інвестиційного  іміджу  Одеської  області  та 
рівня конкурентоспроможності товаровиробників в умовах інтеграції країни 
у міжнародні інституції;
 підвищення  рівня  обізнаності  міжнародної  економічної  спільноти 
стосовно  інвестиційного  та  зовнішньоекономічного  потенціалу  Одеської 
області;
 підвищення рівня поінформованості громадськості щодо можливостей 
залучення  коштів  зовнішньої  допомоги  та  підвищення  рівня  реалізації 
проектів міжнародної технічної допомоги;
 підтримка темпу росту обсягу прямих іноземних інвестицій в економіці 
Одеської області;
 покращення показника сальдо зовнішньоторговельного обороту області 
з країнами світу;
 посилення позиції регіональних експортерів на зовнішніх ринках;
 поширення  інформації  про  експортний  та  інвестиційний  потенціал 
Одеської області в світовому економічному середовищі за допомогою засобів 
масової інформації;
 розробка  та  реалізація  стратегічних  інвестиційних проектів  Одеської 
області;
 становлення  іміджу  Одеської  області  як  надійного,  стабільного  та 
передбачуваного партнера; 
 створення регіонального інвестиційного продукту у вигляді конкретних 
проектів  та  об'єктів  для  інвестування,  які  відповідатимуть  соціально-
економічним пріоритетам розвитку області;
 створення  сприятливих  умов  для  здійснення  зовнішньоекономічної 
діяльності та виведення потенційних експортерів на зовнішні ринки;
 створення та підтримка позитивного іміджу Одеської області, розвиток 
економічного  співробітництва,  поширення  інформації  про  соціально-
економічний та культурний потенціал Одеської області;
 створення  якісного,  конкурентоспроможного,  регіонального 
туристичного продукту;
 укладання  нових  угод  (протоколів)  про  співробітництво  з  регіонами 
країн світу.

6. Координація і контроль за ходом виконання Програми
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Виконання  Програми  здійснюється  Департаментом 
зовнішньоекономічної  діяльності  та  європейської  інтеграції  обласної 
державної адміністрації.

Контроль  за  виконанням  Програми  здійснює  Одеська  обласна  рада. 
Поточний контроль за ходом реалізації Програми здійснює постійна комісія 
обласної ради з питань міжрегіонального і міжнародного співробітництва та 
інвестиційної діяльності.

Виконавець  Програми  щороку  до  15  липня  та  15  січня  подає 
інформацію про стан виконання Програми до постійної комісії обласної ради 
з питань міжрегіонального і міжнародного співробітництва та інвестиційної 
діяльності.

11



Додаток до Програми
НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ ТА ЗАХОДИ 

регіональної Програми залучення зовнішніх ресурсів та розвитку міжнародної діяльності Одеської області 
на 2014-2016 роки 

№ 
з/
п

Назва 
напряму 

діяльності

Перелік заходів 
програми

Строк 
вико-
нання 
заходу

Виконавці
Джерела 

фінансуван
ня

Орієнтовні обсяги 
фінансування (вартість), 

тис. гривень

Очікува-
ний ре-
зультат

2014 2015 2016

1

Створення 
регіонального 
інвестиційного 
продукту

1.1. Оцінка 
інвестиційного 
потенціалу терито-
рій, підприємств та 
проектів Одеської 
області експертними 
консалтинговими ор-
ганізаціями, розроб-
ка інвестиційного 
атласу Одеської 
області

2014-
2016 
роки

Департамент зовнішньо-
економічної діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

450,00 465,00 470,00

Розробка 
та 
реалізація 
стратегіч-
них 
інвести-
ційних 
проектів 
Одеської 
області

1.2. Проведення 
конкурсу інвестицій-
них проектів на 
включення до інвес-
тиційного атласу 
Одеської області

2014-
2016 
роки

Департамент 
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

50,00 50,00 50,00

1.3. Розробка ТЕО 
або резюме перспек-
тивних 
інвестиційних 
проектів

2014-
2016 
роки

Департамент зовнішньо-
економічної діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

255,00 280,00 300,00



2.

Підтримка 
конкурентоспр
оможності 
Одеської 
області на 
зовнішніх 
ринках як 
інвестиційно-
привабливого 
регіону 
України

2.1. Підтвердження 
рейтингу Одеської 
області у 
міжнародних 
рейтингових 
агенціях

2014-
2016 
роки

Департамент 
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

180,00 200,00 220,00

Підтрим-
ка темпу 
росту 
обсягу 
прямих 
іноземних 
інвести-
цій в 
економіці 
Одеської 
області

2.2. Проведення 
Міжнародних 
ділових форумів 
різної тематики

2014-
2016 
роки

Департамент 
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

700,00 750,00 800,00

Інші 
джерела

500,00 500,00 500,00

2.3. Організація виїз-
них презентацій на 
міжнародних фору-
мах і семінарах з 
інвестиційної та 
зовнішньоекономіч-
ної діяльності

2014-
2016 
роки

Департамент 
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

250,00 275,00 300,00

Інші 
джерела

500,00 500,00 500,00

2.4. Організація 
спеціалізованих 
інвестиційних 
заходів на території 
області за участю 
делегацій інших 
країн

2014-
2016 
роки

Департамент 
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

125,00 140,00 150,00



3.

Підтримка та 
стимулювання 
регіональних 
експортерів

3.1. Проведення 
комплексного 
аналізу експортного 
потенціалу області

2014-
2016 
роки

Департамент  
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

80,00 30,00 30,00

Створен-
ня спри-
ятливих 
умов для 
здійснен-
ня зов-
нішньо-
економіч-
ної діяль-
ності, та 
виведенн
я  
потенцій-
них ек-
спорт-
терів на 
зовнішні 
ринки

3.2. Проведення 
засідань ради 
експортерів Одеської 
області із 
залученням 
міжнародних 
експертних 
організацій

2014-
2016 
роки

Департамент  
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

75,00 80,00 85,00

4. Сприяння 
зростанню 
обсягів 
експорту та 
освоєнню 
перспективних 
зовнішніх 
ринків 
підприємствам
и області

4.1. Організація 
участі регіону у 
виїзних презентацій-
но-виставкових 
заходах з метою 
представлення вітчиз
няних виробників

2014-
2016 
роки

Департамент  
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний
бюджет

325,00 350,00 375,00

Посилен-
ня 
позицій 
регіональ
-них екс-
портерів 
на 
зовнішніх 
ринках. 
Освоєння 
нових 
ринків 
збуту

Інші 
джерела

600,00 600,00 600,00

4.2. Проведення яр-
марково-виставко-
вих заходів та 
бізнес-форумів на 
території області

2014-
2016 
роки

Департамент  
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

125,00 140,00 150,00

4.3. Організація і 
проведення заходів, 
націлених на просу-
вання регіонального 
туристиного продук-
ту на міжнародні  

2014-
2016 
роки

Департамент  
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

150,00 170,00 190,00



ринки
5. Поглиблення 

зовнішніх 
зносин та  
міжрегіональн
ої співпраці

5.1. Здійснення 
заходів з поглиб-
лення співпраці з 
регіонами країн 
світу, зокрема обмін 
делегаціями, прове-
дення робочих зуст-
річей, «круглих 
столів» тощо

2014-
2016 
роки

Департамент  
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації;Од
еська обласна рада

Обласний 
бюджет

500,00 550,00 600,00

Створен-
ня та 
підтримка 
позитив-
ного 
іміджу 
Одеської 
області, 
розвиток 
економіч-
ного спів-
робітни-
цтва, по-
ширення 
інформа-
ції про 
соціально
-еконо-
мічний та 
культур-
ний 
потенціал 
Одеської 
області

Інші 
джерела

50,00 60,00 70,00

5.2. Проведення 
протокольних 
заходів з представ-
никами диплома-
тичного корпусу, 
акредитованого в 
Україні

2014-
2016 
роки

Департамент  
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

100,00 110,00 120,00

5.3. Участь представ-
ників Одеської 
області у між народ-
них конференціях, 
асамблеях, вистав-
ках, симпозіумах, 
семінарах з питань 
розвитку зовнішніх 
відносин та 
залучення 
зовнішньої допомоги

2014-
2016 
роки

Департамент  
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

120,00 130,00 140,00

5.4. Проведення 
заходів з євроінте-
граційної та транс-
кордонної тематики 
(свята, міжнародні 
конференції, 
семінари, «круглі 
столи», громадські 

2014-
2016 
роки

Департамент  
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

120,00 135,00 145,00

Інші 
джерела

30,00 40,00 50,00



читання, флешмоби, 
6. Діяльність у 

рамках 
міжнародних 
організацій

6.1. Забезпечення 
проведення та участь 
у заходах європейсь-
ких регіональних 
організацій, членом 
яких є Одещина

2014-
2016 
роки

Департамент  
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

150,00 170,00 190,00

Активіза-
ція 
діяльності 
транскорд
онної 
співпраці 
та участь 
Одеської 
області у 
вирішенні 
питань 
міжнарод-
ного 
характеру, 
розвиток 
зв’язків з 
іншими 
регіонами
-членами 
структур

6.2. Сплата член-
ських внесків до 
європейських регіо-
нальних організацій, 
членом яких є Оде-
ська область, а саме: 
Асоціація європей-
ських прикордонних 
регіонів, Асамблея 
європейських регіо-
нів, Конференція 
приморських регіо-
нів Європи та 
Асамблея 
європейських 
виноробних регіонів

2014-
2016 
роки

Департамент  
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

400,00 410,00 410,00

6.3. Забезпечення 
участі делегацій 
області у засіданнях 
профільних комісій, 
Ради Єврорегіону 
«Нижній Дунай», 
Координаційної ради 
та Генеральної 
Асамблеї Асоціації 
транскордонного 
співробітництва 

2014-
2016 
роки

Департамент  
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

100,00 110,00 120,00



«Єврорегіон Нижній 
Дунай»
6.4. Сплата 
членських внесків до 
Асоціації 
транскордонного 
співробітництва 
«Єврорегіон Нижній 
Дунай»

2014-
2016 
роки

Департамент  
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

250,00 250,00 250,00

7. Сприяння 
залученню 
зовнішніх 
ресурсів до 
Одеської 
області

7.1. Проведення 
навчальних 
семінарів, тренінгів, 
«круглих столів», 
конференцій за 
участю провідних 
експертів з питань 
залучення коштів 
міжнародної 
технічної допомоги

2014-
2016 
роки

Департамент  
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

50,00 60,00 70,00
Підвищен
ня рівня 
поінформ
ованості 
громадськ
ості щодо 
можли-
востей 
залучення 
коштів 
зовніш
ньої  
допомоги 
та 
підвищен-
ня рівня 
реалізації 
проектів 
між 
народної 
технічної 
допомоги

Інші 
джерела

20,00 30,00 40,00

7.2. Співфінансуван-
ня проектів міжна-
родної технічної 
допомоги (в тому 
числі у рамках 
Програм ENPI, ENI, 
Східного партнер-
ства, спільного Про-
екту ЄС та ПРООН 
«Місцевий розвиток, 
орієнтований на 
громаду» тощо)

2014-
2016 
роки

Департамент  
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

690,00 750,00 800,00

7.3.Співфінансуванн
я проекту 
«Інвентаризація, 
оцінка та зменшення 
впливу 

2014 рік Департамент  
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації;

Обласний 
бюджет

5700,00 - -



антропогенних 
джерел забруднення 
в 
Нижньодунайському 
регіоні України, 
Румунії і Республіки 
Молдова»

Департамент екології та 
природних ресурсів 
облдержадміністрації

7.4. Проведення 
регіонального 
конкурсу підтримки 
громад Одеської 
області

2014-
2016 
роки

Департамент  
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

250,00 250,00 250,00

8.

Інформування 
та 
комунікаційні 
дії з 
формування 
іміджу області

8.1. Розміщення 
інформаційно-
рекламних 
матеріалів про 
Одеську область у 
засобах масової 
інформації за 
кордоном

2014-
2016 
роки

Департамент 
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

200,00 250,00 300,00

Пошире-
ння 
інформа-
ції про 
експорт-
ний та 
інвести-
ційний 
потенціал 
Одеської 
області  в 
світовому 
економіч-
ному 
середо-
вищі за 
допомо-
гою 
засобів 
масової 
інформа-
ції

8.2. Розробка та 
виготовлення 
(оновлення) 
мультимедійних 
інформаційно-
рекламних 
матеріалів про 
Одеську область

2014-
2016 
роки

Департамент 
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

125,00 135,00 145,00

8.3. Розробка та 
виготовлення 
виставкових 
експозицій, 
друкованих 
тематичних 

2014-
2016 
роки

Департамент 
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

200,00 200,00 200,00



презентаційних 
матеріалів
8.4. Випуск 
електронної версії 
тематичних 
друкованих 
презентаційних 
матеріалів на 
електронних носіях

2014-
2016 
роки

Департамент 
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

80,00 140,00 200,00

8.5. Розробка та 
підтримка 
функціонування 
тематичних 
Інтернет-ресурсів

2014-
2016 
роки

Департамент 
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

25,00 25,00 25,00

8.6. Розробка ескізів, 
виготовлення та 
придбання брендової 
сувенірної продукції 
з логотипами 
Одеської області

2014-
2016 
роки

Департамент 
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

Обласний 
бюджет

175,00 185,00 195,00

8.7. Випуск 
періодичного 
видання з питань 
активізації 
залучення зовнішніх 
ресурсів та розвитку 
міжнародної 
діяльності регіону

2014-
2016 
роки

Департамент 
зовнішньоекономічної 
діяльності та 
європейської інтеграції 
облдержадміністрації

обласний 
бюджет

200,00 200,00 200,00

інші 
джерела

80,00 80,00 80,00



ВСЬОГО: 13 980,00 8 800,00 9 320,00

у тому числі: з обласного бюджету 12 200,00 6 990,00 7 480,00

                          інші джерела 1780,00 1810,00 1840,00

Загальна сума: 32 100,00
Обласний бюджет: 26 670,00
Інші джерела: 5 430,00


